

苏打绿与歌迷约定 会带着更好的作品回来



本报综合消息 11月28日，苏打绿 AfterSummer 巡演香港演唱会举办。这是巡演中唯一一场可以站起的演出，观众早已按捺不住，在唱到《红鞋女孩》等快歌时，身体都随着节奏摇摆起来。问及休团之后最想做什么，他们集体回答是睡觉，吴青峰还加上了想吃凉的、辣的、甜的，“我大概六七年没有吃过这些东西了。”这休团的3年里，他们会陪小孩陪家人，然后让自己沉淀和积累。

整场演唱会在舞曲版的《飞鱼》和电音版的《日光》中拉开序幕。值得一提的是，巡演中已不是第一次唱《飞鱼》了，但每次都有焕然一新的编曲（专辑原版、弦乐四重奏版、舞曲版），给现场观众带来全然不同的感受。吴青峰表示，演唱会是一次成长的分享。“这次的演唱会是做每张专辑的回顾，分享我们走过的路，我们怎么从12年前的苏打绿走到今天的。”

“无手机，无荧光棒”是苏打绿对此次巡演的小要求，吴青峰总是换着方式和那些“不听话”的歌迷温柔又坚定地强调。

一段激情迸发的快歌之后，苏打绿开启了抒情慢歌的环节，“上半场已经把热闹的歌唱完了，下半场就是柔情似水，如果你也有一些你想要寄托的情绪的话，可以在接下来这些歌曲里面找到一些属于你或者你想念的人，或者你跟苏打绿之间别人不知道的共鸣，希望这些共鸣在我们的心中可以回荡很久。”吴青峰说。

在今年金曲奖的庆功宴上，苏打绿经纪人林暉哲宣布，苏打绿将在巡演之后休团3年。在演唱会的最后，吴青峰感动地表示，他们会带着更好的作品回来。“虽然要有一阵子见不到，我相信这样的时间一定会带来更多的想念，也会带来我们更多的更好的作品，下一次我们再见面的时候，请你们不要忘记我们。”

（侯艳）



《超级快递》北京首映 邀百名快递员观看

陈赫为演戏学骑摩托车

本报综合消息 11月28日晚，动作喜剧《超级快递》在北京CBD 万达影城举行了首映礼，基美影业总裁程笳淇以及导演宋啸携主演陈赫、大卫·贝尔、肖央、李媛、李淳等人亮相。陈赫除了领衔出演之外，还演唱了影片同名主题曲。他自曝在片中挑战体力极限，吃尽苦头。该片将于12月2日登陆国内院线。

动作喜剧电影《超级快递》讲述了一名快递员卷入一场国际阴谋的故事，是今年贺岁档的开篇喜剧。当天的首映环节还设置了特别的快递员专场，北京

的百余位快递员受邀观看这部以快递员为主角的影片，放映结束后，不少快递员表示：“很感谢能看到这样一部以我们快递员为主角的电影，陈赫饰演的快递员看似平凡，在电影中却是一位英雄，让我们也对自己的职业充满了新的激情和自豪感。”刚升级当爸爸的陈赫还为影片演唱了摇滚曲风的同名主题曲。此外，陈赫爆料称“为了这部片子我专门去学了怎么骑摩托车，在拍摄中，尤其是在狭窄的弄堂和巷子里，我车子上载着智孝，还要兼顾表演，超级高的难度”。
（聂宽冕）

湖南卫视跨年 众星“回娘家”

本报综合消息 11月28日，湖南卫视宣布启动2017年跨年演唱会。由于正值湖南卫视上星20周年，届时杨洋、李易峰、杨幂、赵丽颖、郑爽等从湖南卫视荧幕走出的明星大咖将有望集体“回娘家”送祝福。

据导演组透露，杨洋、李易峰、杨幂等活跃在湖南卫视荧屏的优质青春偶像已在陆续邀约中。另外，嘉宾们的节目形式和意想不到的混搭组合也是今年跨年演唱会的看点，按照跨年传统，湖南卫视综艺节目的嘉宾都会带来特别节目，《我们来了》中的嘉宾就将在“东京八分钟”虚拟团队精心打造下，呈现绝美水舞。
（许青红）

纪录片《鲜味的秘密》启动

本报综合消息 11月28日，纪录片《鲜味的秘密》在京举行启动发布会，该片为美味科学人文纪录片，将探寻人间顶级“鲜味”。



《鲜味的秘密》将追寻鲜味的历史渊源，揭开鲜味的科学之谜，讲述鲜味的人文背景，呈现鲜味的美食佳肴，阳澄湖大闸蟹、长江鲥鱼、河豚等都将呈现。

《鲜味的秘密》总制片人李远现场表示，该片摄制是一次新鲜的尝试，它虽然和《舌尖上的中国》同样是美食类的纪录片，但是却从全新的角度解读鲜味文化，深入浅出的阐述鲜味背后的科学原理以及历史文化根脉。《鲜味的秘密》将于2017年2月开拍。
（高宇飞）

马思纯在《将军在上》中 挑战女将军

本报综合消息 在第53届台湾电影金马奖上刚获得影后的马思纯11月28日回到《将军在上》剧组，她在剧中首度挑战女将军角色。

马思纯与男演员盛一伦合作的新剧《将军在上》正在拍摄中，马思纯在剧中颠覆形象出演女主角叶昭将军。该剧根据橘花散里的超人气小说《将军在上我在下》改编，讲述了一段武艺超群的冷面女将军与倾国倾城的废柴俏王爷的错位爱情故事。马思纯表示这次不当萌妹子，要当“小马哥”，为了将军叶昭这一角色，她还接受了专门的体能训练，“叶昭外表是‘爷们’，但面对男人时会有女性的一面”。

（许青红）



《将军在上》宣传海报